



PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT  
DE L'ÉCOLE NOTRE-DAME-DE-L'ASSOMPTION  
TENUE LE 26 AOÛT 2019 AU LOCAL A-105

**Présences :**

- Monsieur Sébastien Turner, parent
- Madame Johanne Trudeau, responsable SDG
- Madame Line Parent, parent
- Monsieur Jean-Sébastien Motard, parent
- Madame Chloé Beaudoin-Lejour, parent
- Monsieur Martin Herteleer, parent
- Monsieur Karl Daudelin-Mouton, enseignant
- Monsieur Dominic Loïselle, enseignant
- Madame Michèle Lepage, éducatrice spécialisée
- Madame Josée Pomminville, enseignante

**Absences :** Monsieur Valery Tchuenta, parent

La direction était présente : Monsieur Alexandre Poirier, directeur

**1. Accueil et vérification du quorum**

Le quorum étant atteint, monsieur Sébastien Turner souhaite la bienvenue et ouvre la réunion à 19 h 00. Monsieur Alexandre Poirier souhaite à son tour la bienvenue à tous et nous fait part de son enthousiasme de faire partie de notre équipe.

**2. Adoption de l'ordre du jour du 26 août 2019**

Monsieur Sébastien Turner fait la lecture de l'ordre du jour. Monsieur Jean-Sébastien Motard demande l'ajout d'un sujet (transport) au point varia.

Il est proposé par monsieur Martin Herteleer et appuyé par monsieur Jean-Sébastien Motard d'adopter l'ordre du jour tout en ajoutant le sujet demandé.

Adoptée à l'unanimité  
CE-18-19-077

**3. Adoption du procès-verbal du 17 juin 2019**

Il est proposé par madame Michèle Lepage et appuyé par madame Josée Pomminville d'adopter le procès-verbal du 27 mai tout en y apportant quelques corrections.

Adoptée à l'unanimité  
CE-18-19-078

#### **4. Nominations au conseil d'établissement**

Monsieur Alexandre Poirier informe les membres que ces postes seront en élection lors de l'Assemblée générale annuelle.

#### **5. Suivis (information)**

**5.1-5.2 Cour d'école;** monsieur Alexandre Poirier fait un compte-rendu des récents travaux effectués dans la cour : la réparation de la clôture, le lignage dans la cour, la pente dans le stationnement et le support à vélo installé. Il reste à finaliser l'installation de la caméra.

**5.3 Accueil SDG et des visiteurs ;** monsieur Alexandre Poirier explique la vocation du bureau aménagé dans l'entrée de l'école (ancien local des bacs de recyclage). Cet espace sera occupé par l'éducatrice attitrée à l'accueil du service de garde (matin et soir) et par l'agente de bureau, en soutien au secrétariat, durant les heures de classe.

**5.4 Prise de photos ;** monsieur Alexandre Poirier rappelle que la séance de photo se déroulera le vendredi 13 septembre et apporte des précisions sur le déroulement de la prise de photo de famille.

**5.5 Réseaux sociaux ;** monsieur Alexandre Poirier annonce la création d'une page Facebook. Les divers événements (marchathon, fêtes...) vécus à l'école y seront donc déposés afin de remplir l'objectif qui vise le rayonnement de l'école auprès de la communauté. Cette information sera diffusée via l'infoparent du mois de septembre.

#### **6. Lancement du projet éducatif (information)**

Monsieur Alexandre Poirier nous parle du projet éducatif 2019-2020, dont la présentation aux parents aura lieu lors de l'assemblée générale annuelle.

#### **7. Questions du public**

Aucun public.

#### **8. Rapport annuel (adoption)**

Monsieur Alexandre Poirier présente le rapport annuel tout en précisant que les rapports statistiques sont manquants. Il explique que son adoption est toutefois possible sous condition de l'obtention de ces informations. Les membres font la lecture du document tout en y apportant quelques corrections.

Il est proposé par monsieur Jean-Sébastien Motard et appuyé par madame Michèle Lepage d'adopter le rapport annuel tel que présenté et sous condition de l'obtention ultérieure des rapports statistiques.

Adoptée à l'unanimité

CE-18-19-079

#### **9. Assemblée générale des parents (information)**

Les membres font la lecture de l'ordre du jour en y apportant quelques corrections.

L'assemblée générale se tiendra le lundi 9 septembre 2019 à 19 h 30.

#### **10. Activités et sorties éducatives**

10.1 Salon du livre.

10.2 L'événement se tiendra le jeudi 14 novembre 2019.

Il est proposé par monsieur Jean-Sébastien Motard et appuyé par madame Michèle Lepage d'approuver la tenue du Salon du livre tel que présenté.

Adoptée à l'unanimité

CE-18-19-080

#### **11. Activités parascolaires (approbation)**

Ce point est reporté à la prochaine séance.

#### **12. Campagne de financement – Marchethon (approbation)**

L'objectif qui vise l'embellissement de la cour sera lancé le 25 septembre. La campagne se déroulera sur 3 semaines et l'événement « marchethon » est prévu le 18 octobre 2019. Monsieur Dominic Loïselle est présentement en pourparlers avec Héritage St-Bernard pour l'utilisation des sentiers.

En cas de pluie, l'événement sera reporté au 22 octobre 2019.

Il est proposé par madame Line Parent et appuyé par madame Chloé Beaudoin-Lejour d'approuver la campagne de financement telle que présentée.

Adoptée à l'unanimité

CE-18-19-081

#### **13. Mot du représentant au comité de parents**

Aucune rencontre n'a eu lieu à ce jour, Monsieur Martin Herteleer n'a pas de commentaire.

**14. Mot de la représentante du service de garde**

Madame Johanne Trudeau nous informe que la clientèle actuelle à fréquentation régulière est à 137 enfants tout en précisant que ce nombre risque de changer étant donné le grand nombre de modifications apportées aux inscriptions.

**15. Mot du personnel de soutien**

Madame Michèle Lepage souhaite une bonne année scolaire à tous.

**16. Mot des enseignants**

Madame Josée Pomminville souhaite aussi à tous une bonne année scolaire.

**17. Mot de la direction**

Monsieur Alexandre Poirier dresse le portrait de la clientèle actuelle de l'école qui s'élève à 493 élèves. Il souligne que des changements sont à prévoir.

**18. Mot du président du conseil d'établissement**

Aucun commentaire.


**19. Varia**

Monsieur Jean-Sébastien Motard nous fait part de ses inquiétudes quant à la sécurité des enfants qui empruntent la rue Taylor. Cette rue étant très étroite, il suggère que le trajet des autobus soit revu. Monsieur Alexandre Poirier contactera le service du transport à ce sujet.

**20. Levée de la séance**

L'ordre du jour étant épuisé, il est proposé par monsieur Sébastien Turner et appuyé par madame Michèle Lepage que l'assemblée soit levée à 20 h 08.

Approuvée à l'unanimité  
CE-18-19-082

  
Monsieur Sébastien Turner  
Président

  
Monsieur Alexandre Poirier  
Directeur

La prochaine séance aura lieu le 23 septembre 2019 à 19 h.